

NOTIFICATION OF TESTING AND OPT-OUT FORM  
IOWA ALGEBRA APTITUDE TEST (IAAT)

عزیز والدین/ سرپرست:

چھٹے گریڈ میں، ایڈوانسڈ ریاضی کے کورس میں داخل تمام طلباء، گریڈ 7 میں الجبرا I آنرز لینے لیئے، اسکریننگ کے اہل ہوتے ہیں۔ آپ کا بچہ، طلباء کی ایک چھوٹی تعداد میں شامل ہے، جو فی الحال چھٹے گریڈ کے ایڈوانسڈ ریاضی میں داخل ہیں اور اگلے سال الجبرا I آنرز میں متوقع داخلے کے لیئے، اسکریننگ کے اہل ہیں۔

اس میں داخلہ کا اہل ہونے کے لیئے، طلباء کو پہلے Iowa Algebra Aptitude Test (IAAT) پر اکانویں فیصد یا اس سے زیادہ کے سکور کے ثبوت کے ذریعے، باضابطہ تصوراتی سوچ کی تیاری کو ظاہر کرنا ہوتا ہے۔ تصوراتی سوچ کی تیاری کے ساتھ ساتھ، طلباء کو گریڈ 6 کے اختتام پر گریڈ 7 کے ورجینیا اسٹیٹنڈرڈز آف لرننگ (SOL) پر 500 یا اس سے زیادہ کے سکور کے ثبوت کے ساتھ مڈل سکول کی ریاضی پر مہارت دکھانی ہوتی ہے موسم گرما کے دوران، مڈل اسکولز آپ کے طفل مکتب کو مناسب کورس میں رکھنے کیلئے ان دو جائزوں (IAAT اور SOL) سے اعداد و شمار کا استعمال کریں گے۔

الجبرا 1 آنرز ایک سخت کورس ہے، جس میں ہائی اسکول کے کریڈٹ دیئے جاتے ہیں اور طالب علم کے گریڈ پوائنٹ اوسط میں شمار کیا جاتا ہے۔ گریڈ 7 میں الجبرا 1 آنرز لینے کی ایک خواہش کا مطلب، کالج کی سطح کے کورسز سمیت ہائی اسکول کے ذریعے، ریاضی کے پانچ اضافی سال لینے کی خواہش ظاہر کرتا ہے۔ گریڈ 7 میں الجبرا 1 آنرز کا ایک ایڈوانسڈ متبادل لیول، ریاضی 7 آنرز ہے۔ طلباء کو ریاضی 7 آنرز میں داخلہ کیلئے IAAT لینا ضروری نہیں۔

اگر آپ اپنے بچے کو ممکنہ طور پر گریڈ 7 میں الجبرا 1 آنرز نہیں دلانا چاہتے اور گریڈ 7 میں الجبرا 1 آنرز کے ممکنہ داخلہ کیلئے اس سکریننگ جائزے میں حصہ لینے سے علیحدہ ہونا چاہتے ہیں تو براہ مہربانی اس خط پر دستخط کریں اور اسے ایلمینٹری اسکول میں سے پہلے پہلے لازمی واپس بھیج دیں۔ IAAT سے لے کر \_\_\_\_\_ تک، لیا جائے گا۔

اگر آپ کوئی سوال یا کسی تشویش کا اظہار کرنا چاہتے ہیں تو براہ مہربانی \_\_\_\_\_

سے رابطہ کریں۔

IAAT سے علیحدگی کی درخواست کا فارم

یہ فارم صرف اس ہی صورت میں مکمل کریں، اگر آپ Iowa Algebra Aptitude Test (IAAT) سے بے دخل ہونا چاہتے ہیں۔ درج بالا ٹیسٹنگ کی تاریخوں سے پہلے پہلے، یہ فارم اپنے بچے کے ٹیچر یا اسکول کے ٹیسٹ کوآرڈینیٹر کو واپس بھیج دیں۔

طالب علم \_\_\_\_\_

میں نہیں چاہتا کہ میرے بچے کو، گریڈ 7 میں الجبرا I آنرز کے متوقع داخلے کے لیئے، ٹیسٹ دیا جائے۔

والد یا والدہ/ سرپرست کا نام \_\_\_\_\_

والد یا والدہ/ سرپرست کے دستخط \_\_\_\_\_ تاریخ \_\_\_\_\_